

December - gruden  
2023

št. 12

# BISER

Letnik XXIX

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

**»Pazíte in čujte, ker ne veste, kdaj pride čas!**

**Tako bo kakor s človekom, ki je zapústil svoj dom in šel na potovanje. Svojim služabnikom je izróčil oblast, vsakemu svoje opravilo, vratarju pa je naróčil, naj čuje.**

**Čujte torej, ker ne veste, kdaj se vrne hišni gospodar zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju ali ob zori da vas ne najde spečih, če pride nenadoma.**

**Kar pravim vam, pravim vsem: Čujte!«**

(Mr 13,33-37)

## DUHOVNA MISEL

### **Gospod prihaja...**

S prvo nedeljo decembra vstopamo v milostni adventni čas. Med Kristusovim prihodom na zemljo - njegovim rojstvom in njegovim drugim prihodom - prihodom v slavi, ko bo ustvaril novo nebo in novo zemljo, je še en prihod, je nenehno prihajanje našega odrešenika Jezusa Kristusa v naša srca, v moje, v tvoje srce. O tem "adventu", o tem prihodu je Jezus govoril pri zadnji večerji: "Ako me kdo ljubi, bo moje besedo spolnjeval in moj Oče ga bo ljubil in bova k njemu prišla in pri njem prebivala."

Zato adventni čas ni le čas zunanje priprave na božično praznovanje, ampak čas, ko naj bi še močnejše v naših srcih odmeval vzklik: "Pridi, Gospod Jezus. Pridi v moje srce, vstopi v moje življenje!" To je vzklik adventnega časa, časa skrivnostnega prihoda našega Odrešenika v naša srca. Šele ko v moje srce pride Odrešenik, šele takrat, ko doživim "advent" - prihod Kristusa v moje življenje, šele takrat bom občutil veličino, bogastvo Kristusovega rojstva, njegovega

prvega prihoda, in zagledal svetlikajoče se obzorje drugega Kristusovega prihoda, obzorje polnosti življenja, obzorje novega človeka, obzorje božjega kraljestva pravičnosti, miru in ljubezni.

Budnost, h kateri nas vabi prva adventna nedelja, mora biti v nenehnem obračanju k Bogu, kakor se sončnica obrača proti soncu, ali kakor se igla v kompasu nenehno obrača k severu, tako se mora srce kristjana obračati in odpirati za Kristusov prihod.

Naj nas letošnji advent naredi budne, naj nas čas milosti naredi čuječe, da bomo zaslišali melodijo božje ljubezni do nas in dovolili, da novorojeni Odrešenik vstopi, zaživi v mojem življenju.

*Alojz Bek, dhp*



## ZGODILO SE JE

### V čast sveti Ceciliji - zavetnici cerkvene glasbe in cerkvenih pevcev



Vsaka pesem, ki pride iz srca, je lep dar za vsakega, in takšen lep dar smo vam v petek, 24. 11. 2023, poklonili pevci župnij iz Strojne, Raven na Koroškem in Kotelj.

Pravijo, da polnost življenja ni v tem, da čim več doživiš, ampak v tem, da živiš z vsemi svojimi čuti. Življenje naj ne teče kot majhen potoček, ampak kot vodomet, v katerem voda škropi visoko in teče čez vse robove vodnjaka, da se lahko z njo osvežimo. Malenkosti, kot so prijazen pogled, prisrčen pozdrav, prijazna prošnja ali zahvala so drobci, ki gradijo veličino dneva. Vse te drobce si čim večkrat podelimo med seboj.

Polnost življenja je za nas pevce tudi glasba. Ko jo

poslušamo, dobi naša duša peruti. Naše srce se razširi in ko zapojemo, prihajamo s petjem v stik z globino našega srca. Tam začutimo bistvo našega življenja:

veselje in ljubezen.

Sveti Ceciliji smo priporočili svoj glas in posluš, da bomo lahko z njim polepšali bogoslužja in tako slavili boga.

*Častijo te kristjani, Cecilija, vsem pevcem, Bogu vdanim, zavetnica.*

*Naj pesem naša zadoni in orgle v čast Ceciliji.*

*Krasi te palma mučeniška in lilija, ta cvet devištva.*

*Ti vodi nas, ti varuj nas, zavetnica Cecilija.*

*Ti varuj nam glasove, Cecilija.*

*Podpiraj naše zборе, zavetnica.*

*Kar usta naša pojejo, vsa srca naj verujejo.*

*Naj z glasbo prav Boga častimo, ljudem pa vero poglobimo.*

*Ti vodi nas, ti varuj nas, zavetnica Cecilija.*

Bernarda Zorman

## ZGODILO SE JE

### Nadškofijsko srečanje tajništev ŽPS

V soboto, 21. 10. 2023, smo se udeležili nadškofijskega srečanja tajništev ŽPS v Don Boskovem centru v Mariboru.

Don Bosko center ob prvem srečanju preseneti. Umeščen je v bližino mestnega središča, a ga s površnim opazovanjem od zunaj skoraj ni opaziti. Šele v njegovi notranjosti je mogoče videti vso njegovo veličino in preprostost obenem. Ob vstopu na prostorno dvorišče nas pozdravi veličastna stara lipa, obkrožena s sodobnimi novogradnjami, na videz preprostimi in nevpadljivimi, ki dajejo občutek varnosti in neskončnega miru. Kot da si se znašel v čisto drugem svetu, daleč od vsakdanjega vrveža in norije.

Po začetnem zbiranju in sproščenem klepetu ob kavi je sledila molitev v cerkvi in pozdrav ter nagovor nadškofa

Alojzija Cvikla in voditelja pastoralne službe Janija Družovca.

Potem smo se udeleženci razdelili v skupine in izmenjali izkušnje pri delu v ŽPS. Povzetki dela v skupinah, ki so jih po pogovoru predstavili voditelji skupin, so izpostavili podobne izzive in problematiko. Večina župnij se srečuje s pomanjkanjem otrok in mladine ter pasivnostjo staršev pri aktivnem vključevanju v župnijsko delo. Različne obveznosti se nalagajo istim ljudem, po drugi strani pa imajo člani ŽPS pogosto veliko kritik in predlogov, a obenem ne prevzemajo v celoti svojih obveznosti in dolžnosti.

Skupine so pohvalile gradivo za sestanke ŽPS, ki ga pripravlja pastoralna služba. Zelo dobro je bil ocenjen tudi izobraževalni program EMAVS.

Srečanje smo zaključili s slavnimi pesmimi ob izpostavljenem Najsvetejšem. Ob zvoku kitare in sproščenem petju vseh udeležencev je bilo to slavljenje zame zagotovo vrhunec sobotnega srečanja.

Kristina Grabner





## ZGODILO SE JE

### Akcija zbiranja starega papirja

Kot vsako leto, sem tudi letos organiziral odvoz starega papirja, ki ga Hotuljci pridno zbiramo. Standardni ekipi se je letos pridružil g. Medved.

Posebej bi se rad zahvalil Cirilu, ki je do sedaj vrsto let skrbel za red v zbiralnici papirja. Brez skrbi za red ne bi mogli naložiti 7 ton in 320 kg papirja, po ceni 70 evrov za tono.

Odslej bosta za red v zbiralnici skrbela mlajša člana

karitasa. Vsem, ki so pomagali pri nalaganju papirja, iskrena hvala. Prav tako hvala ge. Zinki Obretan, ki nam je po šestih urah nalaganja papirja pripravila okusno malico.

Zbiranje starega papirja se torej nadaljuje. S to akcijo pripomoremo k ohranjanju narave, zbrani denar pa namenimo za kritje materialnih stroškov za župnišče in cerkev.

*Vinko Gostenčnik*



## ZGODILO SE JE

### Povzetek zapisnika sestanka ŽPS, 10.11.2023

Po uvodnem pozdravu g. župnika smo zmolili uvodno molitev in prebrali berilo iz prvega pisma apostola Petra. Duhovno misel je podala gospa Marija Prikeržnik, in sicer kako smo mi, Cerkev – Božje ljudstvo, udeleženi pri Kristusovi daritvi.

Za pogovor je bilo vprašanje, kaj pri darovanju prinesemo na oltar in kako osmisлити trenutek darovanja pri maši. Člani so povedali svoja razmišljanja in tihe prošnje, ki jih imajo.

Dogodki, ki so bili planirani, so bili izvedeni. Z župnijskim romanjem so bili vsi zadovoljni in pohvalili so organizacijo. Večina si želi romanje, kjer ni predolga vožnja.

G. župnik se je vsem zahvalil za sodelovanje ob praznovanju vseh svetih in ključarju g. Hudopisku za pripravo cerkve ob zahvalni nedelji pri sv. Mohorju in Fortunatu. Darovi ob zahvalni nedelji naj bodo tudi pri sobotni sv. maši v farni cerkvi, dobrodošli so razni darovi vernikov.

### Župnija v novembru in decembru

- Mladinske sv. maše potekajo na Ravnah, vzpodbuditi poskušajmo še druge mlade in tudi ostale, da pridejo.

- Praznovanje sv. Cecilije, zavetnice pevcev, bo 24. 11. ob 17. uri v Kotljah. Za pripravo pogostitve naprošamo Karitas (obložene kruhke).

- Adventni večeri, 27. po vrsti, bodo na Ravnah ob petkih ob 19. uri, v dvorani v župnijskem domu za celo dekanijo. Pričetek bo v petek, 1. 12.

- Miklavževanje v Kotljah bo 5. 12. ob 16.30.

- Zadnji teden v novembru je teden Karitas. 1. 12. bo delavnica za otroke za izdelavo adventnih venčkov.

- 3. adventno nedeljo bo na Ravnah adventno spokorno bogoslužje. Vabljeni k sv. spovedi.

- Na 4. adventno nedeljo je hkrati tudi sveti večer. Ob 9. uri bo nedeljska sv. maša. Prva polnočna sv. maša bo ob 20. uri, ob 24. uri pa druga.

### ***Obpravnavali smo še:***

- Potreben je odvoz zbranega



## ZGODILO SE JE

starega papirja. Naročiti je treba kontejner in organizirati ekipo.

• Pogledati je treba, kje je najbolj ustrezen prostor za jaslice, da pridejo do izraza. G. župnik predlaga, da naj bo 25. in 26. dec. cerkev odprta za ogled jaslic.

• Za potrebe petja v cerkvi se nabavijo električne klaviature (sintisajzer), ki naj bo primerne kvalitete.

Seje ŽPS bodo predvidoma vsaka dva meseca, s čimer so se vsi prisotni strinjali.

*Janez Gorenšek*

### 27. ADVENTNI VEČERI 2023 v Župnijskem domu na Ravnah



> **Petek, 1. decembra, ob 19.00,**  
gost: **doc. dr. JURIJ GORJANC**

**ZDRAVNIK, REŠEVALEC IN  
MOLIVEC**



> **Petek, 8. decembra, ob 19.00,**  
gosta: **ANDREJA IN JANKO BRUMEC**

**KO ZAKONCA ODPRETA  
VRATA JEZUSU**

**Petek, 15. decembra, ob 19.00**  
gostje: **dr. ROMAN GLOBOKAR, dr.  
MIROSLAVA CAJNKAR KAC, MARJETICA  
STOJANOVIČ VERDINEK**

**V ČIGAVIH ROKAH STA  
ŽIVLJENJE IN SMRT?**

> **Petek, 22. decembra, ob 19.00,**  
gost: **GREGOR ČUŠIN**

**RAZMIŠLJANJE O BOŽIČU:  
POGOVOR NA PRAGU  
SVETE "ŠTALE"**

**Vabljeni!**

## OBVESTILA

**Torek, 5. december,** miklavževanje ob 16.30 v cerkvi. Starši, prijavite otroke in prispevek poravnajte v župnišču.

**Petek, 8. december,** praznik brezmadežnega spočetja device Marije, ob 17. uri.

**Petek, 8. dec.,** ob 19. uri – 2. adventni večer v dvorani župnišča na Ravnah.

**Nedelja, 10. dec.,** ob 17. uri – velika božična spoved – Ravne na Koroškem.

**Petek, 15. dec.,** ob 19. uri – 3. adventni večer v dvorani župnišča na Ravnah.

**Sobota, 16. dec.,** začetek božične devetdnevnic.

**Nedelja, 17. dec.,** ob 9. uri sv. maša – Luč miru iz Betlehema.

**Petek, 22. dec.,** ob 19.00 uri – 4. adventni večer v dvorani župnišča na Ravnah

**Nedelja, 24. dec.,** 9.00 sv. maša, ob 19.45 – ob 20.00 uri božičnica in otroška božična sv. maša in ob 24.00 – polnočnica

**Ponedeljek, 25. dec.,** Božič – Gospodovo rojstvo, sv. maša ob 09.00 uri.

**Torek, 26. dec.** – Štefanovo; ob 09.00 sv. maša ter blagoslov vode in soli

**Nedelja, 31. dec.** – silvestrovo; ob 09.00 zahvalna sv. maša ob koncu koledarskega leta 2023

**Ponedeljek, 1. jan. 2024** – Marija, sv. Božja Mati, ob 09.00 sv. maša.



**H Gospodu po večno plačilo sta odšla:**

10. Marjan Brankovič, 77 let, Brdinje 52a;

11. Mihael Dimc, 78 let, Brdinje 82.

Odgovorni urednik: *Edvard Vajda*, župnik  
Lektorica: *Irena Oder*  
Tiskanje: *Župnija Ravne na Kor.*



Uredniški odbor: *Petra Jamnik Kobolt, Janez Gorenšek, Kristina Grabner*  
Naklada 70 izvodov